

发现身边的体彩公益

中央媒体采风团走进省体彩中心



日前,中央媒体采风团走进浙江,探访浙江的体彩公益金资助项目。本次活动由国家体育总局体彩中心组织,以“发现身边的体彩公益”为主题,时隔4年再次来到浙江。包括人民网、光明网、新华网等十余家中央媒体的记者先后来到台州、丽水、杭州等地,深入走访体彩公益金资助项目,了解体育彩票和体彩公益金在浙江体育事业发展中的重要作用。

已累计筹集公益金逾572亿元

在接受媒体采访时,省体彩中心党总支书记、主任王振璋表示,长期以来,浙江体彩不断创新工作思路和方法,始终坚持以党建引领体彩工作,围绕中心服务大局,助力体育事业发展,推进责任彩票建设,有力推进浙江省体彩事业高质量发展,为浙江省体育强省建设和共同富裕示范区建设贡献坚实力量。2021年浙江体彩共销售体育彩票169.13亿元,同比增幅27.97%,时隔13年再次位列全国前三,全年筹集体彩公益金44.79亿元;2022年共销售体育彩票217.91亿元,同比增幅28.84%,创历史新高,全年筹集公益金54.46亿元;2023年截至10月31日,浙江体彩销售体育彩票247.49亿元,销量再创新高,筹集体彩公益金59.61亿元,累计为国家筹集公益金逾572亿元。

依托体育,发展体彩

在高质量发展之路上,浙江体彩积累起成熟而丰富的“浙江经验”与“浙江标准”,得到了大家的关注。王振璋表示,浙江省体育彩票销售管理工作纳入“一把手”工程,由体育部门牵头,创造良好条件。同时,浙江体彩一方面坚持依托体育发展体彩,积极发挥“体育事业生命线”的重要作用,一方面坚持跳出体彩发展体彩,提高政治站位,推进跨界融合,助力浙江省共同富裕示范区建设,促进体旅融合发展。

体育彩票作为体育事业生命线,体彩公益金如何分配使用,作出了哪些重要贡献?王振璋介绍,近年来我省体育彩票销量总体显著上升,筹集体彩公益金逐年迅速增长,助力我省群众体育和竞技体育蓬勃发展。在体彩公益金大力支持下,2020年至2022年全省新建体育公园、足球场、百姓健身房等基层体育场地设施4578个,全省人均体育场地面积提升至2.79平方米,经常参加体育锻炼人

数占比提升至43.4%(居各省市第二),国民体质合格率提升至94.2%(居各省市第一)。体彩公益金还有力保障了运动员备战赛事,在刚刚结束的杭州亚运会上,我省运动员共获51金21银8铜,金牌数列各省(区、市)第一,创造9项亚洲纪录、12项亚运会赛会纪录,创造浙江征战亚运的历史最好成绩。

浙江体彩这样助力共富

浙江体彩以哪些重要举措助力浙江共同富裕示范区建设,也是大家非常关心的问题。王振璋介绍,2022年浙江体彩推出助力共同富裕示范区建设“1+5+10”整体蓝图,利用自身资源优势承担社会责任,推出“共富浙江”主题即开型体育彩票“绿水青山篇”“非遗传承篇”“赛事助力篇”和“中国瓷·龙泉窑”主题即开型体育彩票,持续推进买彩票送门票系列活动,面向山区26县乡村小学连续2年共举办9站“公益体彩·快乐操场”公益活动,开展“未来乡村·体彩运动+”青少年公益项目,设立“浙江体彩·与你同行”专项基金,同时还为社会解决就业岗位23000余个。

浙江体彩以年轻化的表达吸引了越来越多年轻人喜爱、认可和支持,给采风团记者留下了深刻印象。近年来,浙江体彩品牌宣传工作紧跟时代,打响“年轻人保卫战”,以年轻人喜闻乐见的方式,真正走进年轻人的朋友圈中。从中国体育彩票浙江省电竞大赛到中国体育彩票“百村万帐”运动振兴乡村系列活动,从“体彩+婚恋”模式的全省520主题体彩快闪活动到“体彩+咖啡”“体彩+汉堡”“体彩+美甲”的体彩销售新场景,浙江体彩以多维度创新塑造了年轻、时尚、正能量的品牌形象。

采风团记者还来到省体彩中心开奖大厅、大奖采访室、购彩者之家等,了解浙江体彩开奖流程、兑奖情况和责任彩票建设情况,参观浙江体彩数字大脑可视化分析系统演示,了解浙江体彩数字化改革成果。

孙胤豪



12亿元大派奖,最高单注可中2000万

双色球2023年大派奖来啦

11月2日,中国福利彩票发行管理中心发出公告:为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,决定开展2023年双色球游戏派奖活动。据了解,今年的双色球大派奖总额仍将高达12亿元,单注最高可中2000万元。

派奖时间:自双色球游戏第2023129期(11月9日晚开奖)开始,预计持续20期。

派奖规则:

(一)设立一等奖特别奖,奖金总额预先安排4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送(参照双色球游戏规则,当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖特别奖派送奖金最高限额封顶500万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖特别奖派送奖金包括两部分,两部分最高限额封顶各500万元)。

若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时,则当期一等奖特别奖奖金由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

(二)设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

当六等奖翻番奖派奖总金额达到



或超过8亿元时,特别规定如下:

1.若当期派奖后一等奖特别奖已派送完毕或未派发奖金不超过(含)2000万元,则从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动;若六等奖翻番奖派奖总资金超出8亿元,差额部分由双色球游戏调节基金补足。

2.若当期派奖后一等奖特别奖未派发奖金超过2000万元,则将一等奖特别奖保留2000万元,剩余部分一次性补充至六等奖翻番奖,并自当期起合并派发,直至奖金派送完毕为止;若六等奖翻番奖派奖总金额达到或超过合并后的派奖金额,则从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动,差额部分由双色球游戏调节基金补足。

资金来源:本次派奖活动所需资金合计约12亿元,从双色球游戏调节基金支出。 丁点

绍兴男子接到一个电话 立刻放下工作来杭州



上班时,忽然接到电话中了大奖,而且有7397万!绍兴这位幸运儿立刻放下工作,当天就来杭州领奖!

10月26日,双色球第2023123期开奖,我省绍兴一购彩者凭借一张11倍投注的22元单式自选票,幸运击中11注一等奖,共计收获奖金7397万元。10月27日下午,幸运儿王先生(化名)带着妻子和女儿来到省福彩中心,办理了领取大奖的手续,一家人始终开心地笑着。

谈及中奖经历,王先生激动地说:“我是今天上午上班时突然接到投注站业主的电话,才知道中了大奖。我立刻就拿起电话打给老婆说这个消息,她一开始还以为我在开玩笑,我在电话里强调了好几次,她才相信。我们商量了一下,就决定立刻放下工作,准备开车过来兑奖。但过于激动,手一直在抖,我已经没有办法开车了,就拜托朋友开车带我们一家过来领奖。”

据王先生介绍,他是今年才开始购买彩票的,偶尔会购买几注,对于号

码也是随机选择的。之前有一期双色球,他就只差了1个红球,中了三等奖3000元。

这次的中奖号码,是他结合了妻子、女儿的生日选择出来的,“我那天晚上看着妻子在和朋友聊天,突然间心血来潮就和投注站业主联系,让他帮忙打了1注家人生日号码组合的彩票,投注了11倍。没想到,居然中了11个一等奖!我感觉太不真实了。”王先生这张中奖彩票,购于绍兴柯桥区笛扬路新江新村1089号33047122号站点。

对于奖金,王先生规划会拿一部分进行创业,剩下的则会作为孩子的教育资金和后续的储备金。值得一提的是,王先生中得的7397万元奖金,是今年绍兴福彩最大奖,也是我省双色球历史上的第六大奖! 丁点

